



АЛЕКСАНДР СЕРГЕЕВИЧ ПУШКИН

Подготовил:

Володин Махаил

Ученик 2 «Б» класса ГБОУ Школа № 1862

Александр Сергеевич Пушкин

- Родился 6 июня 1799 года в Москве, в дворянской помещичьей семье.
- Автор бессмертных произведений в стихах и прозе: романов “Евгений Онегин”, “Дубровский”, поэмы “Руслан и Людмила”, а также сказок для детей.



СЕМЬЯ

- Отец, Сергей Львович, принадлежал к небогатому, но старинному дворянскому



- Мать, Надежда Осиповна, внучка «арапа Петра Великого» Ибрагима Ганнибалы



ДЕТЕИ В СЕМЬЕ ПУШКИНЫХ БЫЛО ТРОЕ.
СТАРШАЯ - ОЛЬГА, ВТОРОЙ - АЛЕКСАНДР
И МЛАДШИЙ - ЛЁВУШКА, ЛЮБИМЕЦ
СЕМЬИ



**Ольг
а**



**Александр
р**



Лев

ДЕТСТВО

Бабушка поэта Мария Алексеевна Ганнибал и няня Арина Родионовна были самыми близкими его сердцу людьми.

Талантливая сказительница Арина Родионовна первая познакомила Сашу с русской народной поэзией. Её песни и сказки запомнились ему на всю жизнь.



Поэт записал со слов няни несколько народных русских сказок, среди них была такая:



*«Что за чудо,-говорит мачеха,-вот так чудо:
у лукоморья стоит дуб, а на том дубу
золотые цепи, и по тем цепям ходит кот:
вверх идет-сказки сказывает,вниз идет-
песни поет.»*

ЦАРСКОСЕЛЬСКИЙ ЛИЦЕЙ



12-ти летнего Александра отец отправил в Царскосельский Лицей, где он учился 6 лет.

Учебный год в Царскосельском Лицее продолжался 11 месяцев, с 1 августа по 1 июля. Лицей был закрытым заведением.

В течение всего периода обучения воспитанники не имели права покидать пределов Царского Села.



СКАЗКИ

«СКАЗКА О РЫБАКЕ И РЫБКЕ»



«СКАЗКА О ЗОЛОТОМ ПЕТУШКЕ»



«СКАЗКА О ЦАРЕ САЛТАНЕ...»



СКАЗКА О МЁРТВОЙ ЦАРЕВНЕ И О СЕМИ БОГАТЫРЯХ



СКАЗКА О ПОПЕ И О РАБОТНИКЕ ЕГО БАЛДЕ



ССЫЛКИ

В 1820 г. гений и был выслан Александром I на юг России за написание политической лирики. Грозилась Сибирь, если бы его не спасли друзья поэта Карамзин, Жуковский, Крылов.



1824–1826 выслали в село Михайловское за неосторожное высказывание о религии.

СЕМЬЯ



Чуть более двух лет длилась ссылка в Михайловское. Она закончилась в сентябре 1826 года. Пушкин вернулся в Москву.

В мае 1829 г. он посватался в Москве к юной красавице Наталии Николаевне Гончаровой.

В 1836 году в семье было уже четыре ребенка.

ДУЭЛЬ

В начале 1834 г. в Петербурге появился француз барон Дантес. Он влюбился в жену Пушкина и стал за ней ухаживать.



1830-е гг. 8 февраля 1837 года, в 5-м часу вечера, на Черной речке в Петербурге состоялась роковая дуэль, на которой Пушкин был смертельно

УМЕР ПИСАТЕЛЬ 29 ЯНВАРЯ (10 ФЕВРАЛЯ) 1837 ГОДА



«Погиб поэт, невольник чести! Пал оклеветанный молвой ...»
М. Ю. Лермонтов

СМЕРТЬ ПОЭТА СТАЛА НАЧАЛОМ ЕГО БЕСССМЕРТНОЙ СЛАВЫ НА ЗЕМЛЕ.



СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ

